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1. Calcolare
/em2+y2dxdydz
E

dove FE ¢ la regione di spazio ottenuta da una rotazione completa intorno all’asse
z dell’insieme

{(0,,2) [0 <y < [In(1+2)]%, 0<z <1}

2. Sia P la piramide limitata dai tre piani cartesiani di R® e dal piano passante
per i punti
(1,0,0), (0,2,0), (0,0,3).

Determinare il flusso uscente da P del campo vettoriale

Usare quindi il Teorema di Gauss della divergenza per calcolare

/ (yz + zz + zy) dedydz.
P

3. Provare che la seguente funzione complessa

(x 4+ iy)(cosy — isiny)
ew

(z,y) — , (z,y)eC

e dotata di primitiva.



